



Пришвину бы понравилось

Детская экологическая библиотека в краевом центре, которая носит имя известного писателя, приняла первых гостей

В краевом центре под эгидой Всероссийского движения «Эколята — молодые защитники природы» прошел очередной открытый урок, посвященный особо охраняемым природным территориям и Международному дню леса.

Урок провели специалисты Дирекции по ООПТ на базе недавно открывшейся в городе специализированной экологической библиотеки — детской библиотеки им. М. М. Пришвина. Для шестиклассников, ставших гостями мероприятия, сотрудники библиотеки провели ознакомительную экскурсию, а также организовали настоящую книжную экологическую выставку, представив на стендах лучшие книги о родной природе от энциклопедий до художественных романов.

В ходе лекции школьникам рассказали

о прошедшем недавно Международном дне леса и его экологической важности. Леса не только являются «зелеными легкими» планеты, но и служат местом обитания и произрастания множества видов животных и растений, а также сохраняют экологический баланс планеты. Значит, нуждаются в особом внимании и сохранении.

Вместе с аудиторией специалисты Дирекции обсуждали меры, которые каждый человек может принимать для сохранения родной природы, а позже рассказывали об уникальных и таинственных сибирских лесах.

Шестиклассники узнали о существовании таких направленных на сохранение лесных богатств заказников, как «Большая Пашкина» и «Богучанский», а вместе с

ними о целой группе памятников природы, сохраняющих уникальные комплексы ленточных боров. Специалисты Дирекции рассказали о необычной колонии цапель, поселившихся в заказнике «Краснотуранский бор»: как правило, эти птицы выбирают для жизни и гнездования лиственные деревья, но здесь предпочли им деревья хвойные. Не обошли вниманием и другие лесных обитателей: защитники природы показали детям фотографии с устроенных в краевых заказниках фотоловушек и рассказали о каждом запечатленном на фото животном.

Завершилось мероприятие интеллектуально-развлекательными играми. Так, например, школьники познакомились с разными видами животных и выясняли, кто из них обитает в лесу. Испытали ребята

себя и в качестве знатоков леса: читали следы животных и рассматривали листья деревьев, пытались определить, к каким видам они относятся. Там, где справиться с заданием сразу не удавалось, на помощь приходили смекалка и чувство юмора: предположения школьников варьировались от самых точных до совершенно фантастических, а радостный смех и искреннее удовольствие от урока подтверждали, что мероприятие удалось.

Дарья ЛЫСЕНКО,
методист отдела экологического просвещения и рекреации
КГКУ «Дирекция по ООПТ
Красноярского края»

Кстати

Прошедший открытый урок не первый и не последний для Красноярска и края. Уже несколько лет мы принимаем участие и сами организовываем мероприятия в рамках движения «Эколята — молодые защитники природы». Следующий такой урок запланирован на сентябрь, то самое время, когда ученики с новыми силами вернутся в школу за знаниями.